

ISTITUTO COMPRENSIVO PERUGIA 13

Sede Legale: Via Garigliano, 9 – 06134 Sede Amministrativa: Via Brenta SNC - 06134

Ponte Valleceppi (PG) - Sito Web: www.icperugia13.gov.it





Cod. Mecc. PGIC854007 - Cod. Fisc. 94152350545 Tel. 075 6920177 - Fax 075 5928004 - pgic854007@istruzione.it - pgic854007@pec.istruzione.it

Circolare n.245

Perugia 7 GIUGNO 2017

A TUTTI I DOCENTI SCUOLA SECONDARIA PRIMO GRADO PONTE VALLECEPPI E RIPA

AI DOCENTI DELLE CLASSI QUINTE SCUOLA PRIMARIA PONTE VALLECEPPI

LORO SEDI

Oggetto: finali e premiazioni torneo pallavolo e calcetto 9 giugno 2017

Con la presente si comunicano gli orari in cui le classi partecipanti alla giornata "TUTTI IN CAMPO..." dovranno presentarsi presso gli impianti sportivi di Ponte Valleceppi:

- ❖ ORE 8.30 classi I A − B − C − F Scuola Secondaria di Ponte Valleceppi, presso il C.V.A. (partite di pallavolo);
- ❖ ORE 10.00 classi I A − B − C − D − F della scuola Secondaria di Ponte Valleceppi e TUTTE LE CLASSI della scuola Secondaria di Ripa, presso il campo sportivo di Ponte Valleceppi;
- ❖ ORE 11.20 TUTTE LE CLASSI della Scuola Secondaria di Ponte Valleceppi e Ripa e le classi 5° della Scuola Primaria di Ponte Valleceppi, presso il campo sportivo di Ponte Valleceppi (premiazioni, fino alle ore 12.15).

Si ricorda, infine di far indossare il cappellino bianco ai ragazzi, consegnato dal Prof. Forasiepi nei prossimi giorni, con la raccomandazione di conservalo per il successivo anno scolastico.

Grazie per la collaborazione

gente Scolastico

Dott ssa Franca Rossi